Szazalékértek meghatdrozdasa 6. évfolyam

1. Minden Abra mellett harom értéket latsz. Melyik fejezi ki helyesen, hogy az
abra hanyad része, hany szazaléka, hanyszorosa szines? Jelold!
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2. Egy kertben 300 db gyiimdlesfat iiltettek. Melyeknek 25%-a almafa, 20%-a
kortefa, 15%-a cseresznyefa, 18%-a szilvafa, 10%-a oszibarackfa a tobbi
meggyfa. Az osszes fa hanyad része...
almafa: — rész szilvafa: — rész
kortefa: — rész Oszibarackfa: — rész
cseresznyefa: — rész meggyfa: — rész
A fenti eredményeket tovabb nem egyszeriisitheté tortalakban add meg!

3. Baranya megyében az erdoteriilet 81900 hektar. A fafajtak oOsszetétele
szazalékban: tolgy 25%:; cser 11%: biikk 9%; gyertyan 15%; akac 18%;: nyar
6%; feny6 4%:; egyéb 12%.
Szamitsd ki, hogy hiany hektiron élnek az egyes fafajtak!
Dolgozz a fiizetedben!
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4. Egy iizletben szezonkezdé ledarazis sorin minden arucikket 35%-Kkal

learaznak. Ird az arcédulakra a termékek learazas utani arat!

Eredeti ar: 4200 Fr Eredeti ar: 3100 Ft Eredeti ar: 3500 Fr Eredeti dar: 2500 Ft
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